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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Diplomantka si zvolila velmi aktuální téma a z pohledu vzájemných vztahů mezi EU a USA významné
téma. Zajímavé je také jako případová studie odlišných přístupů k regulaci dynamicky se rozvíjejícího se
sektoru hospodářství, nejen v případě těchto dvou klíčových hráčů světové ekonomiky. Cíl práce je
stanoven dostatečně konkrétně, byť by pro lepší přehlednost bylo vhodnější jej jasněji strukturovat v linii
hlavního a dílčích cílů. Téma práce je velmi prakticky a aktuálně orientované, což má hlavní vliv na
charakter výchozích zdrojů literatury. Podobně struktura práce odráží tento směr rozboru. Autorka tak
nejdříve vymezuje charakter a relevanci digitální ekonomiky a transatlantického obchodu v této sféře. Její
přístup je v tomto logický, postupující od obecného vymezení ke konkrétním analýzám a závěrům.
Diplomantka rovněž prokázala, že se ve vybrané oblasti odborně orientuje. Relevantní zjištění z první části
diplomové práce poté autorka dále rozpracovává v následujících kapitolách.

Naopak slabší stránkou práce je její formální úprava, resp. přístup k zobrazení doprovodných grafických
prvků (tabulek), které jsou jednak velmi prosté, ale také i méně přehledné z hlediska obsahu
prezentovaných informací. Rovněž práce s citacemi by zasloužila lepší propojení mezi průběžnými
citacemi a přehledem zdrojů (literatury), kdy autorka nevhodně propojuje používání zkratek v citacích
s úplnými názvy v přehledu literatury. Citace jsou tak hůře dohledatelné. Rovněž charakter některých
zdrojů (minoritně) má nižší akademickou hodnotu. Přestože má práce bezpochyby odpovídající vysokou
odbornou úroveň, je její naplnění limitováno počtem stran, který je na spodní hraně uznatelné pro tento typ
závěrečné práce. Z mého pohledu především druhá a částečně třetí kapitola by zasloužily širší a v tomto
smyslu i hlubší rozbor (resp. implikace). I přes tyto výtky má práce vysokou odbornou úroveň a hodnotím ji
jako výbornou.

Otázky k obhajobě.
1) Jaké jsou dle diplomantky příčiny slabší pozice evropských zemí v konkurenceschopnosti sektoru ICT?

2) Významnou součástí diskuse týkající se rozvoje sektoru ICT (zejm. služeb) je daňová oblast. Jaký má
autorka názor na sektorové daně, ke kterým se v poslední době evropské země pro tento sektor častěji
uchylují?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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